
 
                                                     .«Stavroula Pabst»ستاب رولاپابست: نویسنده

«.                                               2025-07-01»ریسپونسیبل ستیت  کرفت:  منبع وتاریخ نشر
  «مل»پوهندوی دوکتور سیدحسام  :برگردان

----------------------------------------------- 

 
 

 

   آیا اکنون ایالات متحده بودجه حمام خون درمراکز 
 امدادرسانی غزه را تامین میکند؟        

Is the US now funding the bloodbath at Gaza 

                                 aid centers?  

، سازمانی که در «بنیاد بشر دوستانه غزه»GHF میلیون دلار به 30دولت به تازگی 
          ها و تیراندازی به مرکز اتها مات مربوط  به  استفاده  تسلیحا تی  اسرائیل  از کمک

 .غیرنظامیان ناامید متقاضی آن قرار دارد، کمک کرده است              

The admin just gave $30M to GHF, the organization at the 

center of charges that Israel is weaponizing assistance and    
              shooting at desperate civilians seeking it 

                                   ************** 

. 



گویند که این سازمان باید تعطیل شود.نیروهای میهای حقوق بشری بسیاری ازسازمان    
اند. با این ( صدها فلسطینی را در مراکز امدادی یا اطراف آن کشتهIDFدفاعی اسرائیل )

( که توسط GHF)  غزه  بشردوستانه  میلیون دلار به بنیاد 30حال، ایالات متحده حداقل 
    است. شود و مورد بحث است، اختصاص داده اسرائیل حمایت می

 
گوید که از اواخر می GHFمانندی غزه را فرا گرفته است، در حالی که شرایط قحطی    

چهار مرکز امدادی خود در  در  ها به فلسطینی  میلیون وعده غذایی ( 50 )ماه مه بیش از
مرکز و جنوب نوار غزه داده است. این مراکز توسط پیمانکاران خصوصی مسلح ایالات 

یا در نزدیکی آنها حضور  جوارو   در  که  IDFنیروهای   و توسط  شونده میمتحده ادار
   شوند. دارند، تأمین امنیت می

 
کند ، ادعا میXهای های ایمیلی تقریبارًوزانه وپستبنیادبشردوستانه غزه ازطریق کمپین   

ادعاها وقتی در کنار . اما این  دهد ارائه می  ها فلسطینی به  تی  حیا  هایکه کار آن کمک
به نظر  پوچ  ،  گیرندمی  غزه قرار  عملیات  ت محکوم شده ر و به شد با وضعیت فاجعه

هر روز به  اند که تقریباً دستور داشته IDFها، سربازان رسند، جایی که طبق گزارشمی
 ها در اطراف مراکزشان شلیک کنند. فلسطینی

 

  GHFای عجیب استراتژی رسانه   
 

        GHF کند. در واقع، این خود را به عنوان یک گروه بشردوستانه مستقل معرفی می
و   فناوری  ن را ا گذ یه سرما  یت حما با  ،  طرح توسط مقامات اسرائیلی در آغاز جنگ

های دولتی های کمککنندهگذاران خطرپذیر اسرائیلی و همچنین کارکنان هماهنگسرمایه
های اشغالی( طراحی شد. های دولتی در سرزمین)هماهنگی فعالیت COGATاسرائیل یا 

اطلاعاتی اسرائیل، بودجه   سازمان  کنند که موساد،قانونگذاران مخالف اسرائیل ادعا می
GHF شود پل ریلی، افسر سابق سیا، در این را تأمین کرده است. در همین حال، گفته می

سیس کرده است، یکی از دو  را تأ Safe Reach Solutionsطرح دست داشته و شرکت 
رسانی را مدیریت  مراکز کمک  شرکت پیمانکاری خصوصی مستقر در ایالات متحده که

 کنند.یک سربازسابق نیروهای ویژه ایالات متحده،ریاست شرکت دیگررابر عهده دارد. می
 

امن برای رساندن   راه  تنها   GHF   گویندمی  اسرائیلی  ت ما از سوی دیگر، مقا       
به دلیل وضعیت   غذا  نی جها . برنامه  های داخل غزه استهای مستقیم به فلسطینیکمک

متوقف کرده   را  خود  عملیات  و اغلب  فته امنیتی، فعالیت در غزه را تقریباً غیرممکن یا
لی کمک ، را که منبع اصUNRWAاست، در حالی که اسرائیل برنامه سازمان ملل متحد، 

 ها در آنجا بود، در ژانویه ممنوع کرد. به فلسطینی
 

بنیاد بشردوستانه غزه، مشتاق است که خود را به عنوان نیرویی برای خیر به تصویر      
های غذایی ارائه از تعداد وعدهگزارش های  خود  بکشد، خبرنگاران را تقریباً هر روز با 

های خندان، به ویژه کودکان، که هایی از فلسطینیکسها و اغلب با انتشار عایشده به غزه



سایت جدید و پر و وب  Xکاربری   ب حسا  کند. کنند، غرق در خود میکمک دریافت می
. بنیاد بشردوستانه غزه  کنندهای مشابهی استفاده میها و عکسزرق و برق آن نیز از پیام

دار برجسته و شریک تجاری سرآشپز مشهور اسرائیلی، ایال حتی شاهار سگال، رستوران
نیست:  GHFشان، را به عنوان سخنگوی خود استخدام کرده است. مسلماً سگال تنها منبع 

سخنگویان وزارت امور خارجه، تامی بروس و تامی پیگوت، بارها در جلسات مطبوعاتی 
 اند. تمجید کرده GHFرسانی از عملیات کمک اخیر

 
جذاب هستند. به عنوان  کمتر   توجهی قابل  طور  به   GHF  های ارتباطیسایر تلاش    

های مورد توزیع کمک  عربی در  زبان به   هاییبوک آن اغلب اطلاعیهمثال، صفحه فیس
در یک مکان   کمک  توزیع  حال در  که   کنداعلام می GHFکند. اغلب، آینده منتشر می

 را توزیع کرده است  ز نیا  کند که تمام اقلام موردخاص است، اما چند دقیقه بعد اعلام می
 

GHF مانند دولت  ن  سازما  . این کند می محکوم  را   حماس  معمولًا در ارتباطات خود
توسط ارتش اسرائیل  ها ن فلسطینی گوید حماس روایت آسیب دیدن یا کشته شداسرائیل می

ها به طور گسترده توسط رسانی آنها را جعل کرده است، اگرچه این قتلهای کمکدر محل
 های جریان اصلی متعددی از جمله هاآرتص، رویترز و الجزیره گزارش شده است. رسانه

 
GHF  آمیز خشونت رویدادهای  از   رشدی  الگوی رو به»ژوئن گفت:  ۱۷در ایمیلی در
دهند، زمانی های ما رخ میشوند که در نزدیکی محلدارد که به اشتباه گزارش می وجود

کنند. ما را درگیر می ت ما  از عملیا  های سازمان ملل یا مناطقی بسیار خارجکه کاروان
مقامات سازمان   برخی  همچنین نگران نقش وزارت بهداشت غزه تحت مدیریت حماس،

  « های دروغین هستیم.روایت ملل و الجزیره در ترویج این
 
 

بشردوستانه در   های  حماس کمک  سگال با تکرار ادعای رایج اسرائیل مبنی بر اینکه    
درست و   تنها راه» GHFکند، اصرار داشت که غزه را به سمت اهداف خود منحرف می

اما سیندی .«  س است حما ممکن برای رساندن غذا به مردم غزه بدون تغذیه ماشین ترور 
که هیچ مدرکی   گفت  مه ماه  اواخر   کین، رئیس برنامه جهانی غذا سازمان ملل، درمک

ای، رسانه  معتبر  هایعلیرغم گزارش ها توسط حماس وجود ندارد. مبنی بر سرقت کمک
GHF های خود به اصرار دارد که سربازان ارتش اسرائیل صدها فلسطینی را که در محل

شروع    زمان   ، از ژوئن  29  از تاریخ  اند.اند، نکشته یا زخمی نکردهدهدنبال کمک بو
مدیریت   تحت رسانی های کمکفلسطینی در محل 583مه، حداقل  27در  GHFعملیات 

GHF اند. یا نزدیک آنها کشته شده  
 
 

ست جای تعجب نی»گفت:  RSآنل شلین، محقق برنامه خاورمیانه موسسه کوئینسی، به      
به عنوان   خود دادن    نشان   برای   اجتماعی  هاینه غزه از رسانه دوستا بشر که بنیاد 

کند. این بنیاد باید تلاش کند تا بر شواهد قاطع کننده به فلسطینیان در غزه استفاده میکمک



هایش در واقع مسئول اصلی کشتن فلسطینیان هستند تا های توزیع کمکمبنی بر اینکه محل
   « نجات آنها، غلبه کند.

 

 کمک به اسرائیل برای طفره رفتن از پاسخگویی     
 

 GHFغیرمتعارف  از اینکه عملیات   های بشردوستانه با نگرانیبسیاری از سازمان      
ای سرگشاده که کنند. در نامه می محکوم  اندازد، کار آن را جان فلسطینیان را به خطر می

از جمله   ، بشر  حقوق  المللیسازمان بین ۱۵ژوئن منتشر شد، گروهی متشکل از  ۲۳در 
اساسی   حقوق  مرکز  و  فلسطین  بشر  حقوق  نگاران، مرکزالمللی روزنامهکمیسیون بین

و ارتش   صی خصو مزدوران  مشارکت  جمله   ، ازGHFمستقر در نیویورک، عملیات 
   اسرائیل را به شدت محکوم کردند. 

 
یک تغییر   ،GHF  نظامی  و  خصوصی  هایمدل جدید توزیع کمک»آنها نوشتند:       

در « شده است. تثبیت  المللیبین رادیکال و خطرناک از عملیات امدادرسانی بشردوستانه 
جمله   از ،   نه دوستا بشر  غیردولتی سازمان   ۱۷۰بیش از  نامه دیگری از اول ژوئیه، 

خود را   ت عملیا باید  GHFالملل و نجات کودکان، گفتند که پزشکان بدون مرز، عفو بین
ممکن روبرو  غیر  انتخاب یک  با  ها در غزه امروز، فلسطینی»متوقف کند. آنها نوشتند: 

تا برای سیر کردن  کنند هستند: گرسنگی یا خطر تیراندازی در حالی که به شدت تلاش می
  « هایشان غذا پیدا کنند.خانواده

 
نسور کارش در غزه توسط  سا از پس   که USAIDالکساندر اسمیت، پیمانکار سابق       

زمان امدادی واقعی رفتار  سا  یک  مانند   GHFکه    گفت RSدولت بایدن استعفا داد، به 
امدادی منتخب،   مرکز  چند به  سفر   ها بهکند. به عنوان مثال، مجبور کردن فلسطینینمی

خواهید افراد بیمار و شما نمی»کند. او گفت: شده را نقض میهنجارهای بشردوستانه تثبیت
شوند. شما    بجا جا  جنگی  خواهید آنها در منطقهمجروح مجبور به نقل مکان شوند و نمی

   « رسانید.ها را به آنها میکمک
 

کند. سیاسی اسرائیل برای منطقه کمک میبه اهداف  GHFناظران معتقدند که عملیات     
ای به گونه  GHF   امدادی   ساختارهای  که  یاکوف گارب، محقق محیط زیست، دریافت

نه،  بشردوستا امداد  مداخله گسترده  یک  به جای تاً  عمد»  که اند  شده  طراحی و مستقر
های سایت  فقط   GHFو    « شند. اسرائیل با  های نظامیپاسخگوی استراتژی و تاکتیک

ها عملیات  این  هدف  دهدمی کند، که نشان  امدادی را در مرکز و جنوب غزه مستقر می
رسانی را به جایی که اسرائیل اکنون کمک -ها از شمال غزه است بیرون راندن فلسطینی

 .طور کلی ممنوع کرده است

 

الیه جنوبی ]غزه[ آشکارا درمنتهیقرار دادن این سه مرکز توزیع کمک »اسمیت گفت:     
« به منظورکشاندن مردم به جنوب، نزدیک مرز مصر... ودور کردن مردم از شمال است.



برای تصرف و   خود  قصد  در مورد  مقامات اسرائیلی، از نتانیاهو گرفته تا اسموتریچ،»
 «اند.اسکان مجدد آن سرزمین بسیار صریح بوده

 
پاسخگویی در   کند تا ازبه اسرائیل کمک می GHFارتباطات شلین گفت که عملیات و    

اکتبر  7مورد بحران انسانی که در غزه ایجاد کرده است، شانه خالی کند،  که اسرائیل از 
   فلسطینی را کشته است.  56000بیش از  2023

 
آغاز خود را  تا فعالیت   اجازه داد  GHFنیروی دفاعی اسرائیل فقط به »شلین گفت:      

 2غذایی از  هیچ  تقریباً   ورود به  ندادن  کند تا این تصور را که اسرائیل عمداً با اجازه 
هرگونه   ورود دارد و همچنان از مارس، جمعیت غزه را تا سر حد مرگ گرسنه نگه می

   کند، از بین ببرد.دارو، سوخت یا آب به این منطقه جلوگیری می
 

      GHF از بین بردن   بلکه برای ها در نظر گرفته نشده است، برای کمک به فلسطینی
از تصمیم  خارجه    امور وقتی وزارت « ای در نظر گرفته شده است.پوشش منفی رسانه

ژوئن  ۲۶تاریخ   پرسید، به یک نشست مطبوعاتی در GHFخود برای تأمین مالی مستقیم 
میلیون دلاری خبر داده بود. وقتی خبرنگاران در  ۳۰اشاره شد که در آن پیگوت از کمک 

 GHFها توسط ارتش اسرائیل در مراکز امدادی آن نشست بارها در مورد کشتار فلسطینی
ست. اسمیت در  ا  سوال کردند، پیگوت به سادگی گفت که حماس تنها مسئول شروع جنگ

کنم فت: "فکر میگ GHFمیلیون دلاری وزارت امور خارجه به عملیات  ۳۰مورد کمک 
راه مؤثری  GHFدانند که همه در وزارت امور خارجه... و احتمالًا در دولت ترامپ، می

را دو برابر کنند زیرا از نظر سیاسی  GHFاند برای ارائه کمک نیست. آنها تصمیم گرفته
اسرائیل   ارتش .  نداد  پاسخ  نظر  اظهار درخواست   به GHFتر است." اندیشمصلحت

عنوان جنایات  را به   GHFمراکز امدادی   داخل و اطراف  ها درگوید که تیراندازیمی
امدادی   مراکز  در اطراف حضور خود را   دارد کند و قصد جنگی احتمالی بررسی می

های بازرسی را در اطراف آنها اضافه کند و ایست علائمسازماندهی مجدد کند، حصارها، 
 تهی به آنها را مشخص کند تا "اصطکاک با مردم" را به حداقل برساند. و مسیرهای من
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